

# 天秤「回馬槍」台島再戒備

## 增强為中度颱風 料今威脅台灣

24日已在台灣南部屏東登陸的颱風「天秤」因受另一股颱風「布拉萬」的影響，而可能二度登陸台灣。台灣氣象局可能27日發布「天秤」颱風海上警報，氣象局研判，「天秤」再對台灣陸地威脅機率高。

【本報訊】綜合中央社二十六日消息：台灣氣象局說，今年第14號颱風「天秤」及第15號颱風「布拉萬」，分別在26日凌晨及上午增強為中度颱風及強烈颱風。氣象局研判，「天秤」未來仍將受導引氣流和「布拉萬」牽引，颱風中心很有可能以靠近台灣陸地方經過，颱風暴風圈27日下午就有機會接近台灣陸地。氣象局說，如果「天秤」行進速度和方向不變，預定27日對台灣西南部陸地發布陸上颱風警報。

### 恆春料又首當其衝

氣象局提醒，「天秤」再回頭侵襲台灣，首當其衝的是上次受「天秤」影響的恆春半島、東南部及南部，28日及29日是颱風影響台灣最劇烈的時間。

「行政院長」陳沖26日指示持續觀察「天秤」動向，「中央」各部會和軍隊要與各地方政府配合，加速進行防災準備工作，以期早日恢復受災地區民衆正常生活及減少各項人命傷亡及財產損失。陳沖並呼籲民衆盡早完成民生用品的採購，於颱風登陸期間盡量減少外出，以減少生命財產損失。

### 陳沖促各地做好防災

「內部政策」李鴻源接受媒體訪問也說，「天秤」回頭，恐怕雨量會非常大，且受到「布拉萬」影響，降雨範圍也可能擴大。

此外，恆春半島在「天秤」上周首次登陸時降下百年大雨，災情嚴重。雖然軍方連日來已加快清除屏東縣恆春鎮和車城鄉的災後垃圾，但26日仍無法將垃圾清完。下午5時，軍方還在恆春工商後面的巷子清除垃圾，一整排的泡水傢俱還躺在恆春工商牆邊，已傳出惡臭，許多住家所清出能用的傢俱都還堆在門外，屋內的清理還沒有完成。

對於「天秤」可能再度登陸，恆春鎮公所和車城鄉公所2個重災區向水利署分別申請4000個和2000個沙包，車城鄉公所說，現在能做的就是用沙包防災了。

### 阿里山剛復園又休園

「天秤」可能再度襲台，台東縣蘭嶼鄉二度備戰，縣長黃健庭下午緊急調度600公斤白米和罐頭，空運到蘭嶼。

阿里山森林遊樂區26日剛復園開放，不過，因應「天秤」，森林遊樂區自下午5時起宣布休園。



▲綠島鄉可能再次受「天秤」侵襲，26日兩艘貨輪滿載物資進入綠島

中央社

## 台北「金援」災區 新北跟進 郝龍斌動作多 外界疑政治目的

【本報訊】綜合中通社及中央社二十六日報道：颱風「天秤」造成台灣東南地區受災嚴重，台北市長郝龍斌繼25日主動打電話給屏東縣長曹啓鴻，表達援助屏東受災4鄉鎮發放救助金後，26日再度聯繫台東縣長，援助台東大武、綠島兩鄉鎮，提供每戶3千元（新台幣，下同）到5千元的風災救助金，希望協助受災家庭，盡快重建家園。

### 台北市府支援災區非首次

張其強表示，台北市的救助金是動支「台北市重大災害民間捐款專戶」，金額來源為各界以往在重大災害期間愛心捐助所累積的。

對於外界解讀郝龍斌近來動作頻頻，是否為2016年大選暖身？張其強表示，這和任何外界聯想無關，台北市協助其他受災縣市並非首次。據透露，台北市過往「金援」其他縣市災後重建，已有3次

紀錄。其中一次是2009年的「88」風災，當時郝龍斌就提供受創嚴重的林邊鄉每戶5千元的急難救助金。根據統計，當時受惠住戶高達6千戶，金額高達3千萬新台幣。另外，去年的颱風「南瑪都」重創恆春，台北市政府也會主動捐贈救助金給恆春半島4個鄉鎮的受災戶，每戶5千元救助金。最近就是不久前的「蘇拉」颱風，台北市府提供花蓮秀林鄉、宜蘭南澳、大同鄉受災戶，每戶3千元的援助。

### 朱立倫：各縣市做法不同

繼台北市支援南部受災鄉鎮救助金後，新北市長朱立倫26日表示，已連繫相關南部各縣市，提供消防及環保人力，協助救災。相對於郝龍斌發救助金的作法，朱立倫表示：這是縣市長期救災互助機制，只是各縣市做法不同，新北市向來都是支援消防及環保人力，希望大家以正面角度來看待救災。

## 台商談慈善經：感謝受助者

【本報訊】據中新社廣州二十六日消息：「我們在幫助別人時，自己是手心向下的，我們必須想辦法讓手心向上者有尊嚴地接受幫助。同時，我們也要感恩，感謝他們願意接受我們的關懷。」廣州市台資企業協會常務副會長陳啟安近日在廣州接受中新社記者採訪表示，做慈善必須不斷縮小自己，才能真正用心付出。

### 慈善不只是付出金錢

24年前，陳啟安作為台商投資大陸的「試水人」之一，來到廣州建廠。如今，他在企業不斷發展的同時，還熱心於社會公益，幾乎把一半的時間和

精力放在了慈善事業上。

陳啟安是台灣慈濟慈善基金會中的一名志工。他曾經每隔兩天為一位中風的台灣老人洗澡擦身，一周內兩次往返於台灣和廣州，護送那位老人回台灣；他曾經自己帶着乾糧，穿越幾座山頭，為山裡的孩子送去助學金；他曾經在甘肅為缺水山區的村民帶去善款，幫助他們建起水窖，看到當地老人因感動而長跪不起時流下心酸的眼淚。「慈善不只是金錢的付出，需要更多身體力行。」這是陳啟安對慈善的感悟。

每個月第二個星期的星期天，陳啟安都會起個大早，和志工們一起去廣州白雲區鐘落潭鎮的敬老院陪老人們聊天。「有的老人行動不方便，我們就到他們的房間裡去陪他們，有時候會幫他們剪頭髮，有時候幫他們按摩，每次我們都會帶着小蛋糕去。」為了更方便為老人和志工提供糕點，陳啟安後來還專門開了一家糕點企業。

據陳啟安介紹，台灣慈濟慈善基金會在廣州的義工有400多人，其中台灣義工約佔三分之一。「一開始我們的團隊主要是台灣志工（義工），後來慢慢帶動了當地的志工，現在當地志工人數已經超過台灣志工人數。」陳啟安說。

自1989年開始，陳啟安發動廣州的台商常年開展扶孤助學等活動，到現在他都記不清自己到底資助了多少貧困學生及孤兒。他還鼓勵員工和自己的親友募款捐助失學的孩子，慈善之舉遍及湖南、四川、貴州、甘肅、內蒙等地。

## 林書豪盼退役後當牧師

【本報訊】據中央社桃園機場二十六日消息：8月初曾抵台訪問的美國職籃（NBA）華裔球星林書豪，26日晚再度回台，此行主要參與籃球訓練營，並出席公益活動。林書豪晚間9時搭機抵達桃園機場，走一般通道通關，讓不少在機場的民衆有機會近距離和他接觸。

### 抵台主持籃球營

27日開始「2012國泰夢想家小子林書豪籃球訓練營」，為期4天的訓練營結束後，林書豪還會出席汽車品牌活動。林書豪也將參加好消息電視台舉辦的晚會，分享宗教對他人生、打球的影響力，預計9月3日離開台灣。

## 迷姦淫片曝光證李宗瑞說謊 網站變相出售 大賺黑心錢

【本報訊】據中國時報二十六日報道，「富少淫魔」李宗瑞到案已四天，案情沒大進展，淫照、淫片曝光的速度卻是大躍進！更可怕的是，還有人民視被害人的傷痛，乘機將淫魔當搖錢樹，大賺黑心錢。二十五日凌晨，色情網站「卡提諾論壇」就放上六支名為「李×瑞落網最新流出短片」系列影片，網友只要線上付款，就可下載影片、窺看淫照。至截稿止，點閱率破三十萬人次，粗估已有五千人手上握有影片，而藉機海削的幕後黑心人，一夜之間即已海撈數百萬元（新台幣，下同）。

### 片中女性大喊「不要」

「卡提諾論壇」趁着李宗瑞案正熱，推出「淫魔套餐」令人傻眼。開放下載的六片，其中編號五的片子，正是中國時報日前報道、內容明顯有女性

大喊「不要」的性愛影片。而其他的五片，更證實了李宗瑞說謊！包括他向檢方供稱「你情我願」、「否認女藝人入鏡」、「女方都知道攝影機存在」，這六支淫片也讓他惡行現形。

關於「你情我願」之說，在中國時報日前報道的編號五的影片中，女性明顯有防禦性動作，大喊「不要」；編號三的影片，女性也有明顯抵抗動作，但最後意識不清，不幸仍遭毒手。至於李宗瑞說「女方都知道攝影機存在」，更是瞎扯！編號二的女性，完全無意識癱在牀上，都不知自己身在何處，怎會知攝影機在哪裡。更令人遺憾的是，他否認有「女藝人入鏡」，但確有疑似藝人受害，編號一及六的影片，就疑似是名人。

目前，「卡提諾論壇」推出的「淫魔特餐」（或稱「李宗瑞懶人包」），只要你加入該網站會

員，再使用GASH樂點付費一千三百五十元成VIP會員，即能取用特餐。這個套餐不只有六個影片，還有尚未廣泛流傳、非常清楚的「李宗瑞3P影片」截圖。

因影片曝光，李宗瑞「案發地點」也確定，他都在自己熟悉的小套房「做案」。六部影片中，有五個場景相同（連3P照片的場景也一樣），他也習慣把衣服、褲子掛在衣櫃上，連性愛習性也雷同。

李宗瑞於23日晚間投案後，因他供詞避重就輕，檢警本周將密集提訊李宗瑞並就當事女子，釐清案情。李宗瑞23日晚在檢方偵查庭與法院羈押庭內，都否認犯罪，辯稱和女伴等人是「你情我願」的合意性交，性愛影片等也都是雙方講好才拍，更沒有散布不雅照。李還向檢察官抱怨現在這些跳出來指控他犯罪的女子都不夠意思。

在上周四「七夕」情人節這個溫馨甜蜜的日子裡，台灣最轟動的新聞竟是逃亡

隔海觀瀾

「七夕」情人節這個溫馨甜蜜的日子裡，台灣最轟動的新聞竟是逃亡

李宗瑞或是大巫

朱穗怡

了23天的「富少淫魔」李宗瑞終於前往警局投案自首，雖然「大煞風景」，但畢竟為解開多日來在島內鬧得沸沸揚揚的「淫照謠團」帶來希望。

本月初有多張女星被迷姦的視頻截圖在網上流傳，震驚台灣社會。當地娛樂圈的美女們急得如熱鍋上的螞蟻，忙於自清；有網站竟不顧「受害者」的感受，「出售」淫照，大賺黑心錢；追求爆炸性新聞的媒體當然不會錯失良機，鋪天蓋地的相關報道每天衝擊着讀者的視覺，以致於有人批評，島內年輕一代對李宗瑞的關注度甚於爭取民族大義的釣魚島問題；警方則布下天羅地網，務必要把這名引起公憤的「二世祖」緝捕歸案，還原事件真相。李宗瑞案可謂台灣社會人生百態的縮影。

有人把台灣的李宗瑞案與香港四年前三陳冠希「艷照事件」相提並論。不可否認，兩起事件有相似之處，即陳李兩人均拍下與女星親熱的火辣場面，爾後這些不雅照片在網上迅速傳播。當年陳冠希與女星的艷照曝光後，也把香港娛樂圈搞得人仰馬翻，女星們人人自危，甚至有當紅女藝人為此賠上了自己的名譽和演藝事業。而陳冠希的荒唐淫亂之舉也受到輿論嚴厲譴責，但由於並未觸法，最後陳冠希可「全身而退」，暫離娛樂圈。李宗瑞案的嚴重程度與陳冠希事件相比，恐怕有過之而無不及，關鍵在於李宗瑞不僅拍下不雅短片，更涉及下藥迷姦十多名女性。其實，台北警方之所以追捕李宗瑞，是源於一年前他被檢舉迷姦一對姐妹。警方在調查過程中發現其收藏了多個與模特、藝人、辣妹的性愛錄影，覺得案情不簡單，遂發布通緝令。警方並認為，影片中的部分「女主角」可能出於自願，但也懷疑一些人被迷姦。倘若案情屬實，陳冠希與李宗瑞相比，可謂「小巫見大巫」了。

然而，李宗瑞自首當晚供稱，沒有使用藥物迷姦女性，也沒有偷拍，一切都是在合意的狀況下發生的。言下之意，即短片中的性愛場面都是你情我願、男歡女愛的天性流露。這當然只是李宗瑞的一面之詞，不可盡信，須待捲入該案的「女主角」們現身，才能水落石出。但問題是，這些「女主角」們是否會「知無不言，言無不盡」呢？畢竟迷姦、強姦案不僅令女性身體飽受傷害，心靈和聲譽也會受到重創，尤其對於知名女星，有可能因為案件曝光而星途受挫。而即使女星們頂着世俗的壓力而痛陳李宗瑞的暴行，但也可能由於事過境遷導致證據不全，使李宗瑞僥倖脫身。這恐怕也是李宗瑞決定結束逃亡生活，隨律師向警方自首的重要考慮。

當然，李宗瑞到底是否觸法，仍有待檢方的調查和法庭的審訊。但無論結果如何，該案會給台灣社會帶來反思的議題，尤其女士們一定要帶眼、帶心識人，否則誤入狼口，後悔莫及。



台灣超模

第二屆新絲路模特台灣大賽25日晚在台北舉行，共有49名男女模特參賽。圖為獲得超模組冠軍陳琪（中）、亞軍呂珮瑜（左）、季軍陳依函（右），將代表台灣於年底前往海南三亞市參加新絲路世界超模大賽，及四川成都的世界潮模大賽。

中新社

### 簡訊

## 兩岸媒體籲互設常駐機構

由福建日報報業集團與台灣旺旺中時媒體集團、聯合報系聯合主辦的第四屆海峽媒體峰會26日在福州開幕。海峽兩岸30多家媒體的高層和兩岸新聞研究專家100多人會聚一堂，圍繞「繁榮中華文化暨兩岸媒體的責任和機遇」的主題進行交流研討。兩岸多位媒體人認為，兩岸媒體合作領域不斷擴大，呼籲推動兩岸媒體互設常駐機構。

新華社

## 祖父母節「臨時孫子」扛行李

26日是台灣「祖父母節」，全台超過200名的青年學子響應「臨時孫子」扛行李」活動，到全台19個火車站擔任「臨時孫子」志工，幫老人家提行李，讓許多阿公、阿嬤稱讚不已。

台教育部將每年8月第4個周日訂為「祖父母節」，26日全台各地都有相關活動，花蓮學生意志工日前發起「臨時孫子」活動，選在26日進行串連，活動從上午9時30分開始，全台超過200名青少年響應，在各地車站替素昧平生的長輩提行李，場面溫馨，旅客看了無不稱讚。

這項活動由花蓮縣青少年公益組織協會發起，由全台灣青年團體發起響應運動。

中通社

## 骨鬆嚴重 台骨折率亞洲居首

島內骨質疏鬆症學會理事吳至行26日表示，台灣骨質疏鬆症發生率是全球第7、亞洲第1。吳至行表示，據最新國際骨質疏鬆期刊文章指出，每10萬人口中每年新增300名以上女性、150名以上男性大腿骨折，則列為危險區。吳至行說，台灣屬於危險區，全球排名第7，僅次於丹麥、瑞典、挪威、瑞士、美國（白人）、奧地利；在亞洲則屬第1。學會理事長楊榮森說，北歐國家日照少，而台灣骨質疏鬆盛行率與北歐國家不相上下。適當日照可避免骨質流失，陽光的紫外線光經過皮膚到達深層，在身體內進行轉換成維他命D，有助於存骨本，此外，也建議多喝牛奶或乳製品與多吃深色蔬菜。

中央社